

12 看点

巩俐“白骨精”造型。



# 巩俐演完“白骨精” 赵丽颖接棒“女儿国”国王

郑保瑞新作《西游记：女儿国》超千名女演员加盟

去年春节档，3D魔幻大片《西游记之孙悟空三打白骨精》，票房过10亿，着实火了一把，而《西游记》作为一个大IP，素材丰富，拍续集也就在情理之中。演员方面，唐僧师徒四人组合不变，去年巩俐演的白骨精让人惊艳，今年则由赵丽颖接棒出演女儿国国王。



赵丽颖

## 赵丽颖要与“唐僧”谈一场不一样的恋爱

《西游记：女儿国》是由星皓出品的魔幻西游系列电影的第三部作品，依然由郑保瑞执导。“金马影帝”黄渤也将在该片中首度出任出品人，另外，饰演孙悟空的郭富城携手饰演沙僧的罗仲谦双双回归，加上“唐僧”冯绍峰和“猪八戒”小沈阳，师徒四人在《女儿国》中再度集结，合力共闯西游路上最难闯的情关“女儿国”。

为了选角，导演郑保瑞也是煞费苦心，特别搞了一个《下一站·女儿国》的全球总决赛。郑保瑞在全球总决赛中宣布，《西游记：女儿国》中“女国王”一角将由国内当红花旦赵丽颖出演。首次出演古典神话《西游记》，就要诠释其中最难闯的“情”关“女国王”一角的赵丽颖，面临不小的压力。

全球3万名参赛者经过两个多月的激烈角逐，选出了12个女官角色，而在本次大赛中

获得前1000名成绩的选手，都有可能拿到《女儿国》“通行证”进入剧组，在片中扮演千名身份各异《女儿国》国民。

赵丽颖将如何率千名女国民，揭示宫廷暗藏的风起云涌，她的权力欲望和爱情纠葛，与郭富城、冯绍峰、小沈阳、罗仲谦师徒四人的传奇故事让人不由屏息期待。

对于新角色“女国王”赵丽颖也表示，自己会对“问世间情为何物”中的“情”字做更多细致的揣摩，希望和“唐僧”冯绍峰碰撞出更多的火花。导演郑保瑞也“善意”提醒赵丽颖“师徒四人比较捣鬼调皮，要小心应付”。同时，郑保瑞导演也嘱咐赵丽颖，要在《女儿国》中谈一场不一样的恋爱。

相较于该系列作品前作《三打白骨精》，郑保瑞导演表示，自己会在《女儿国》中增添更多的喜剧元素。

## 女儿国场景曝光，仙境似世外桃源

今年10月，赵丽颖凭借《花千骨》入围第28届中国电视金鹰奖，并最终获得观众喜爱的女演员奖，成为金鹰奖最年轻的“视后”。随后赵丽颖所主演的电视剧全网累积点击量突破1000亿，成为名副其实的“千亿女王”。

从电视剧中的“金鹰视后”“千亿女王”变身成为电影《女儿国》中美艳不可方物又威仪十足的女国王，诠释出与唐僧的千秋如梦、万古情衷，是赵丽颖未来将要面对的全新挑战，也

是电影《女儿国》的最大看点之一。

郑保瑞导演还曝光了一组绝美的女儿国场景图，图中，女儿国隐匿深海高山之中，彩霞映照雾霭氤氲，清泉淙淙草木如茵，好一处如梦似幻的逍遥所在。国民们或依山而居，或泛舟波涛汹涌的子母河上。而国王圣洁恢宏的宫殿坐落群山之间，彰显女王至高无上的地位，华美辉煌的陈设衬托着她高贵的身份。

师徒四人意外闯入这个仙境般的女儿国“世外桃源”，邂逅千娇百媚女儿家，有哪些奇遇和纠葛？一切都要等到2018年大年初一才能揭晓谜底。

晚综



绝美女儿国场景。

## 文娱快报

### 第21届华鼎奖 《速7》8项提名领跑

第21届华鼎奖全球电影满意度颁奖盛典将于当地时间12月15日在好莱坞大本营洛杉矶ACE剧院举行，该奖项关注国内观众对2015年进口大片的口碑和满意度。近日组委会公布了本届华鼎奖的提名名单。

《速度与激情7》囊括全球最佳影片、全球最佳电影制片人、全球最佳男主角、全球最佳女主角、全球最佳男配角、全球最佳新锐演员、全球最佳电影歌曲、全球最佳动作电影指导等8项提名。《火星救援》提名全球最佳影片、最佳编剧、最佳导演、最佳男主角、最佳男配角5项大奖。

最佳男主角方面，莱昂纳多·迪卡普里奥、马特·达蒙、范·迪塞尔、约翰尼·德普、科林·费斯入围。最佳女主角的竞争中，动作电影女星占绝大多数。除英国新锐女星莉莉·詹姆斯凭借童话改编真人电影《灰姑娘》提名外，米歇尔·罗德里格兹（《速度与激情7》）、布莱斯·达拉斯·霍华德（《侏罗纪世界》）、法国女演员蕾雅·赛杜（《007：幽灵党》）、“黑寡妇”斯嘉丽·约翰逊（《复仇者联盟：奥创世纪》）均来自热门动作片。

晚综

### 《山窗听雨图》 1.725亿元成交



12月6日晚，北京匡时十周年秋拍圆满收槌。近3000件作品，总成交额达22.44亿元，创下10余个书画类最高纪录，9个白手套专场。其中，吴镇《山窗听雨图》以估价待询形式上拍，6000万元起拍，经数十轮激烈竞价，以1.5亿元落槌，1.725亿元成交，刷新吴镇个人拍卖纪录。

除《山窗听雨图》外，明陈洪绶十二帧绢本《花卉草虫册》以4600万元成交；明杨汝成纸本册页《张光缙却金舆诵册》以414万元成交；元孙君泽《阁楼山水》以250万元起拍，最终以高出起拍价15倍的4715万元成交，不仅重写纪录，还成为本场最大黑马。

晚综

欢迎扫描二维码，关注沙澧文化娱乐演艺圈微信群  
(此二维码12月11日之前有效)